Onumnuana mkoJIbHUKOB «Hanmexna snepretukmy. OTOOPOUHBIN dTarl.

3AJIAHUE I10 ®U3UKE
BAPUAHT 21771 nnsa 7-ro xiacca

I. B Kkakyl0 TOYKY IOBEPXHOCTHM 3€MJIM MOXKHO IIONACTh, €CJIM JIBUTAaThCS BCE BpeMs B
HallpaBJIE€HUH, KOTOPOE MOKa3bIBAE€T CUHUM KOHell cTpenku kommaca? [loscHuTe Bail OTBET.

Omeem: HA W0KHbII MATHUTHBIA MOJII0C 3eMJIM (B OKPECTHOCTH CeBEPHOI0 reorpaguyeckoro
MoJIK0CA).

2. OnMHAaKOBbIE TeNa HAXOAATCA HA TJIaJKOM T'OPU30HTAIBHOM
CTOJIC U CBS3aHBI UJICATLHBIMU OJIMHAKOBBIMH HUTSIMHU A, b, 4
B, BeimepxkuBatromumu cuiny HatspkeHuss 10 H. K rteny 1
NPWIOKWIN TOPU30OHTAIbHYIO cuiy F, mpu »sTom cuia
HaTsbkeHus HUTH A cocraBuna 3 H. Ilopserca nm kakas-
HUOYAb HUTh, eciu cuily F yBennuuts Ha 2 H?
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Omeem:. Tlopsercst HuTh B.

3. OIMHAKOBBIC JTOCKH JTMHOM | = 2 M Ka)k[as HAUMHAKOT CKJIAABIBATh IPYT HA Ipyra
CTONIKOM-IECEHKOW» TaK, 4YTO KaxJas CIeayromas JOCKAa BBICTYNAET Haj
npenpiaymed Ha a = 40 cM. CKOIBKO TOCOK YAACTCS YIOXKHUTh B CTOIKY, IOKA OHA HE

PYXHET?
Omeem:. B cTonKy MOXHO YJI0KHTB 5 JOCOK.

4. [1naBaroiiee B BOJE TEJO pa3JeilyioCh Ha JIBE YacTH OJMHAKOBOTro oobema. OmHa
YacTh Teja MPOJIOJDKUJIA JIaBaTh, MOTPY3UBIIUCH B BOJAY Ha 2/3 cBoero o0ObeMa, a
Japyras 4acTb yToHyJa. OnpeaenuTe MakCUMaldbHYIO IJIOTHOCTh YTOHYBUIEH 4acTH
Tena, eCiH IIIOTHOCTh BOABI | r/em’,

Omeem: 1,33 r/em’®.

5. Onnoxnaccauku Ilers m Kars npyxkar ¢ perctBa. OnHaXIbl OHM NPUILIM HA NPUCTaHb U
NOIJTBUTM Ha MOTOPHOM JIOJKE Ha pPHIOATIKy BBEpPX MO TeUeHHWIO pekd. Ha mommyrtm mo mecra
poibanku Ilerss HeuassHHO YpPOHMJI B BOJY IUIacTHKOBYHO OyThuiky. Kars xotenma, 4urtoOsr Ilers
pa3BepHyJ JIOAKY M Joctan OyThuiky, HO Iletst oTBeTmi: «Mpbl 3a0epéM €€ Ha oOpaTHOM IyTH».
JloribIB 10 MecTa pel0asiku pedsTa 3ariaylidid MOTOp U B TeueHHue t1=45 MuH yaunu peiOy, npu
ATOM JI0/IKa, Kak W OyTbulKa, ApeddoBana BHU3 mo TeueHuro. Ilorom pebsrta 3aBenn MOTOp U
HOIJIBUIM 00paTHO; oOpaTHBIN MyTh 3aHsN th=1 yac. OHU yXKe NOJIUIBIBAIM K POJHON HMPUCTaHH,
xorna Kara 3amermna OyTbuiky. OmpenenuTe CKOPOCTh TEUEHHS] PEKH, €CIIM PacCTOSHHE OT
NPUCTaHU J0 MecTa prldasiku coctaBisgeT S=11 km?

Omeem:. ckopocThb TedeHusi peku 2 %



